

乘政策“东风” 踏时代“浪潮” 贵州阳光产权 投身全国统一大市场建设

□ 本报记者 吴文俊

2022年4月,《中共中央国务院关于加快建设全国统一大市场的意见》(以下简称《意见》)发布,《意见》是党中央、国务院在新发展阶段进一步推进市场化改革、利用全国统一大市场促进高质量发展的全面战略部署,对全面深化公共资源交易平台整合共享,推进要素资源市场化配置、建设高标准市场体系具有重要意义。

作为经国务院国资委确认的从事中央企业实物资产转让交易业务的交易机构、贵州省国资委批准的全省唯一从事企业国有产权转让的交易机构、贵州省财政厅确认的贵州省地方金融企业国有产权交易机构及贵州省公共资源(国有产权)交易中心,贵州阳光产权交易有限公司(以下简称“贵州阳光产权”)及时认真贯彻落实《意见》精神,乘政策“东风”扬帆,积极抢抓发展新机遇,踏时代“浪潮”展现新作为。

立足主责主业 助力打造统一的要素和资源市场

《意见》指出,要打造统一的要素和资源市场。贵州阳光产权将以构建规范、统一的产权交易资本市场为目标,充分发挥产权交易市场信息集聚功能、价格发现功能、制度规范功能、中介服务功能、投融资功能和资源配置功能,在尽力做好国有资产交易、招标采购代理、PPP咨询及交易、金融企业国有资产交易、农村产权交易、环境权益交易、技术交易、基金、投融资等专

业服务的同时,深入拓展矿业权、用能权、林权、生态产品等交易服务,使各类股权、资产、资源要素在“阳光交易”中运行。在不断拓宽贵州阳光产权服务的广度与深度的同时,推进要素资源市场化配置,助力打造全国统一要素和资源市场。

《意见》明确提出,要健全城乡统一的土地市场、发展统一的资本市场,培育统一的技术和数据市场,培育发展全国统一的生态环境市场。贵州阳光产权一是将充分发挥与贵州省农村资源资产权益中心共同搭建的全省首家农村产权交易中心资源优势,持续盘活土地、宅基地等农村资源资产,促进城乡要素高效流动,助力健全城乡统一的土地市场。二是将利用财政部贵州监管局颁发的国有金融资本产权登记证、贵州省财政厅确认的贵州省地方金融企业国有产权交易资质,发挥资本市场服务功能,促进金融企业产权交易公开透明,提高国有金融资本效益和国有金融机构活力,助推地方金融企业健康、有序、高质量发展,进一步助力资本市场发展。三是利用贵州技术知识产权交易服务平台,推进高等院校、科研单位拥有的国有科技成果与知识产权进场交易,以国有技术(知识产权)作为业务突破口,促进国有技术(知识产权)科技成果转移转化,助力培育统一的技术市场。四是充分发挥控股子公司贵州环境能源交易所省内唯一的环境权益交易平台优势,探索组建生态产品交易中心,研

究生态产品价值实现机制、生态补偿机制业务,健全排污权有偿使用制度,助力发展全国统一的生态环境市场。

加强平台建设,加深融合发展 助力破除区域壁垒

《意见》提出,推动交易平台优化升级。深化公共资源交易平台整合共享;积极破除公共资源交易领域的区域壁垒。贵州阳光产权将严格按照《意见》精神,积极推动平台建设,搭建国企阳光采购、金融资产交易等平台,推动全流程线上化、电子化,进一步提高工作效率,规范交易流程,降低廉洁风险。同时,持续下沉服务重心,依托市州分所,积极推进与全省各市州公共资源交易融合发展,努力破除区域壁垒,助力打造规范、统一、高效的产权交易市场。

拓展信息共享渠道 实现数据互联互通

《意见》明确提出,统一产权交易信息发布机制,实现全国产权交易市场联通。其中,实现市场信息机制的互联互通,是构建高标准全国统一大市场的重要基础。贵州阳光产权已与全国产权行业信息化综合服务平台、贵州省公共资源交易公共服务平台等实现数据互联互通,并与北京产权交易所、山东产权交易所、深圳联交所等签订战略合作协议,共享信息发布渠道。贵州阳光

产权将在此基础上,持续拓展信息共享渠道,加大信息披露范围,扩大信息知晓率,破除信息壁垒,推动信息网络体系的互联与互通,实现最大范围的交易信息共享。

加强机构合作 健全服务体系

《意见》提出,鼓励交易平台与金融机构、中介机构合作,依法发展涵盖产权界定、价格评估、担保、保障等业务的综合服务体系。贵州阳光产权将持续加强与银行合作,加强针对房产转让类业务的“阳光速易贷”服务,提升项目增值服务,提高国有资产成交率。与金融机构搭建渠道共建、资源共享的融资体系,逐步推行“平台+投行”化运作模式。同时不断探索与专业机构合作,针对采购供应链上下游企业提供不限于采购咨询、造价评估、项目管理、配套融资等服务。通过合作,不断拓宽产权交易、招标采购、工程招投标上下游服务,提高服务领域的专业性,打造功能齐全、技术专业的综合服务体系。

该公司负责人在接受采访时表示,贵州阳光产权将积极抢抓发展新机遇,主动出击,务实进取,进一步打造贵州省规范、统一、高效的综合性要素交易平台,助力打造全国统一要素和资源市场,在全国统一大市场建设工作中再创新佳绩、再上新台阶、再取新突破,展现新作为,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

社会消费品市场回暖 居民消费价格稳定

四川省前7月社会消费品零售总额达1.37万亿元

□ 本报记者 赵蝶

近日,四川省统计局发布2022年1-7月四川省国民经济主要指标数据。数据显示,1-7月,全省规模以上工业增加值稳中有升,全社会固定资产投资保持增长,社会消费品市场回暖,居民消费价格稳定。

规模以上工业生产情况方面,1-7月,全省规模以上工业增加值同比增长3.8%。分经济类型看,国有企业增加值同比增长11.0%,集体企业下降39.7%,股份制企业增长3.7%,外商及港澳台商投资企业增长7.2%。分行业看,41个大类行业中有17个行业增加值实现增长,其中,电气机械和器材制造业增长34.6%,电力、热力生产和供应业增长17.8%,计算机、通信和其他电子设备制造业增长17.5%,石油和天然气开采业增长15.8%,酒、饮料和精制茶制造业增长6.3%。从主要工业产品产量看,发电量同比增长19.8%,天然气增长6.5%,汽车增长14.5%,农用氮磷钾化学肥料增长7.5%,电子计算机整机增长7.1%,啤酒增长5.9%。1-7月,规模以上工业企业产品销售率为96.6%。

固定资产投资情况方面,1-7月,全社会固定资产投资同比增长7.1%。分产业看,第一产业投资同比增长0.4%,第二产业投资增长6.6%,其中工业投资增长7.0%,第三产业投资增长7.8%。从房地产开发看,房地产开发投

资同比下降1.9%。商品房施工面积同比下降0.9%,商品房销售面积下降24.5%。

消费品市场情况方面,1-7月,全省实现社会消费品零售总额13701.3亿元,同比增长0.4%。按经营单位所在地分,城镇消费品零售额11294.3亿元,同比增长0.3%;乡村消费品零售额2407.0亿元,增长1.0%。按消费形态分,餐饮收入1719.9亿元,同比下降10.5%;商品零售11981.5亿元,增长2.2%。在商品零售中,限额以上企业(单位)通过互联网实现商品零售额931.5亿元,增长13.5%。从热点商品看,通讯器材类零售额同比增长31.7%,文化办公用品类增长31.4%,石油及制品类增长17.9%,中西药品类增长11.7%,日用品类增长11.3%,粮油、食品、饮料、烟酒类增长9.2%,家用电器和音像器材类增长2.7%。

物价变动情况方面,1-7月,居民消费价格(CPI)同比上涨1.6%,其中食品烟酒类价格下降0.3%,衣着类增长1.7%,居住类增长1.3%,教育文化和娱乐类上涨2.4%,医疗保健类上涨0.6%。7月,居民消费价格(CPI)同比上涨3.1%。1-7月,工业生产者出厂价格(PPI)同比上涨5.2%;工业生产者购进价格(IPI)同比上涨8.6%。其中,7月份PPI同比上涨3.0%,IPI同比上涨7.9%。

拓展出口新渠道 畅通经济“外循环” 四川知名品牌企业“云” 亮相亚洲地区最大食品展



本报讯(记者 赵蝶文/图)日前,记者从四川省商务发展事务中心获悉,近日,作为亚洲地区最大的食品展之一,第32届香港美食博览暨香港国际茶展开幕,四川省共组织26家知名品牌企业“云”参展。

据悉,通过本次“云”参展香港展会活动,四川将持续深化对外农产品及食品贸易往来,坚定推动四川农产品及食品走出去,对于畅通经济“外循环”具有重要意义。展品涵盖川茶、川果、川调、川粮油、农副土特产品、休闲食品、肉类食品等7大类上百种四川优质农产品及食品。

展览期间,四川参展企业在“云端”与来自全球各地的采购商进行百余场一对一视频对接会,通过“线上展览+精准配对”

的形式,拓展疫情之下的外贸出口新渠道。来自四川南充的参展商四川恒一食品有限公司在参展当天即通过对接会,与香港本地最大的连锁食品专门店759阿信达成意向合作,并已经落实到合作细节及运输要求。

据了解,第32届香港美食博览暨香港国际茶展现场展会将持续到8月20日。为应对疫情挑战,今年的展览贸易区均采用全新线上线下融合展览模式,让全球食品、茶品采购商通过实体展览及网上平台同步洽商。后续,四川参展企业将在香港贸发局B2B线上商贸平台“贸发网采购”进行两个月的集中展示,向平台130万注册买家展示展销四川优质农产品及食品,直接促进企业产品海外市场的营销推广。



爱心企业为防疫一线 人员送“清凉”

8月17日,重庆市沙坪坝区小龙坎街道小龙坎广场核酸检测点,中国农业银行重庆沙坪坝支行工作人员为防疫一线人员送来西瓜、饮料等物资。8月以来,中国农业银行重庆沙坪坝支行陆续将总金额约10万元的西瓜、饮料、防暑降温药品等物资送到抗疫一线的医务人员、民警、街道和社区干部、城管队员、志愿者等手中,让辛勤奋斗在疫情防控一线的工作人员在炎炎夏日感受到深切的关怀。

特约记者 孙凯芳 摄

四川德阳市旌阳区商务局 加快发展数字经济 助推本土品牌“走出去”

□ 尹芸 本报记者 李鹏飞 文/图

为切实了解直播电商企业运营情况及发展中存在的问题,听取企业对全区直播电商产业发展的意见和建议,近日,四川德阳市旌阳区商务局局长罗顺勇带队深入辖区电商直播基地,详细了解企业的现状及发展情况、目前存在的问题,对企业下一步的发展方向给予指导。

当晚7点,罗顺勇一行先后来到鑫译原科技、德阳龙升食品和四川腾网络科技等公司的直播间,详细了解各企业直播基地的搭建进程、运营模式、管理规范等情况,并与公司负责人就未来发展、政策需求、发展存在的困难问题等内容进行深入交流并座谈。

据介绍,自8月10日由旌阳区商务局、区农业农村局联合组织的“旌阳好物·暑期欢购”直播季活动启动以来,受到了社会各界的广泛关注和消费者好评,截至8月16

日,8个直播间已累计直播56场,本地20余名企业老板、专业主播参与直播,累计观看量达176.3万人,产生GMV流水25万元。其中,黄许皮蛋成为“爆款”,库存已清空。裹汁牛肉、七月雪梨、荞面、火锅川粉等产品也比较受大众喜欢。

通过数据分析,直播成交订单中,省外购买率达到70%,直播对旌阳特产走出四川起到了较好的促进作用,有效提升省外知名度和占有率。

座谈会上,罗顺勇详细介绍了全区直播电商产业建设情况与未来规划。罗顺勇表示,要加快发展数字经济,依托平台资源,借助直播经济服务更多行业领域,让更多创新模式落地旌阳,更多优质企业扎根旌阳,推动传统商业升级,实现高质量发展。鼓励直播电商等新业态新模式创新发展。加快制定出

台促进直播电商创新发展的专项支持政策,落实好“服务包”机制,加快打造数字消费和新型消费的标杆城市。更好地支持本土品牌孵化培育和“走出去”。支持平台成为新品牌发现和孵化培育的渠道,统筹平台公司、投资机构、孵化基地、

首店政策等资源,让旌阳成为新品牌成长的沃土,老品牌创新的前沿。

旌阳区商务局副局长刘世明,旌阳区商务局电子商务科科长胡天玖,旌阳区电子商务同业商会会长黄明陪同调研。



遗失公告

兹有绵竹市串来串去餐饮店食品经营许可证副本(许可证编号:JY25106830058349)不慎遗失,特公告声明作废。

绵竹市串来串去餐饮店
2022年8月17日

注销公告

南江杨家河幼儿园(统一社会信用代码:52511922MJR281285W)经主管部门批准,决定注销。请相关债权债务责任人于公告见报之日起45日内到协会办公室申报债权债务事宜,逾期按相关规定处理。

南江杨家河幼儿园
2022年8月18日

注销公告

宣汉县世弘教育培训学校(统一社会信用代码:52511722MJQ0173940,办学许可证号:151172270000668),经理事会决议,拟向登记机关申请注销登记,现已组成清算组进行清算,请有关债权人于本公告见报之日起45日内向本校清算组申报债权及办理债权登记手续(联系人:程仕红,电话:13548276166)。特此公告。

宣汉县世弘教育培训学校
2022年8月19日